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VFEW Hall, 123 Holliston St., Medway, MA

SESSION 1: 2:30pm — Rugs & Curiosities
SESSION 2: 5:00pm — Estates Auction

PREVIEWS

Open! Mon., March 27, 9:00am — 6:00pm
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Tues., March 28, 9:00am to ¥4 hour before sales

SEAT RESERVATIONS welcome. Call or text 774-571-8263
or email us at: coylesauction@verizon.net

www.coylesauction.com

We are pleased to offer a Fine March Two Session Antique Estates
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Three Henry Ives Cobb oil on board paintings
(approx. 24" x19") each

Antique 2 drawer Federal stand with
gadrooned edge & carved pedestal

furniture and accessories, English, French style furniture, fine
porcelain and pottery, Orientalia, fine art, silver, jewelry and much
more drawn from a stately Fitchburg home, Dedham, antq Natick
home, Newton and other Boston area homes with selected additions
drawn from Dallas, TX estate and others. Many diversified and
fresh to the market offerings. Items from local estate arriving after
deadline, watch for surprises!
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Session 1at 2:30 Oriental Rugs & Curiosities including 9 vintage violins and
Cello 1939 Kay 201 Supreme series #4101

style chest on chest “London Shop”, beautiful pr

Meissen China lots

SESSION 1 AT 2:30 PM

ORIENTAL RUGS, ART AND CURIOSITIES:
Roomsize Keshan, 2'x2° Soumac (framed),
Antique roomsize rugs, Aubusson style roomsize
rug, several older area rugs from early home, and
more. Collection of 9 antique violins incl John
Jay, Taunton MA 1910, Joseph Hollmayr/Lauten,
Jacob Stainer/Vuillaume, Hopf . Fritz Mueller, and
others, Cello 1939 Kay 201 Supreme series #4101,
3 lots of violin bows, Civil War ephemera/books,
antique velvet child jackets, maps some antique
including Turkey in Asia, Mer Caspian, Imperll
Persici, Mediterranean, etc., Early Boston playbill,
Docs signed by Gov Gore, Boston adv. Prints, sm
lot stereo-optic cards w/ viewer, several nice lots
costume jewelry, figural clock top lot, vintage metal
statues and urns, interesting book lots, etc.

SESSION 2 AT 5:00 PM

FURNITURE: Nice antique American Queen
Anne lowboy with overhanging top and unusual
center drawer, 2 antique American slant lid desks,
very nice tall antique carved Asian cabinet, unusual
Teakwood Chinese table with carved center pedestal
and pink marble, beautiful antique 2 drawer Federal
stand with gadrooned edge & carved pedestal, good
18th C Italian court cabinet with spiral columns,
wonderful gray marble custom bistro table (357 D),
several nice carved Chinese teakwood stands w/
marble tops, very decorative black lacquered Asian

of French armchairs with custom fabric, handsome
ostrich leather carved armchair, signed Baker inlaid
Bowfront sideboard, fine antique camphorwood
export blanket chest with leather & brass tacks,
custom leather armchair, 3 pc French style parlor
set with blue and gold decoration, inlaid Queen
Anne style low boy, French style inlaid marquetry
chest, pr. French Armchairs and oftoman w/gilt
decoration, pr antq gilt Ital. candlestands, antique
2 draw commode, unusual heavily carved Empire
sofa box style with shell carving, mahogany china
cabinet w/curved sides, carved window bench, 2
nice pairs of inlaid Pembroke style tables, Pr. mah
Chinese Chippendale style end tables sgnd Kindell,
Victorian sewing stand, ornately carved Chinese
camphorwood chest, antique carved Chinese mirror,
unusual cvd mahog bench w/mag. rack. Empire
card table, Henredon mahog coffee table, and much
more.

ITEMS OF SPECIAL INTEREST: 42" Seth
Thomas Double dial Calendar clock, antique
Darktown Battery Mechanical bank, 2 vintage
dental signs, 14" diameter bowl made with large
raw gemstones, and more.

ACCESSORIES: Lovely pair of bronze pufti &
gilt candelabras, carved 18thC teak figure Liu-Hai
inlaid w/silver, Lg. Meissen yellow and gold urn
with entwined snake handles, wonderful silver
plate floor lamp with paw feet, Bronze figure of

Unusual stone bowl (17" Diam)

Large Sanborns Mexico sterling silver compote with

Several nice ca Chine stands

pedestal base with pink marble tops

Session 1at 2:30 Oriental rugs and

42" Seth Thomas Double
dial Calendar clock
child, Bronze Bailey, Banks and Biddle figural
shelf clock and other fine shelf clocks, figural shelf
clock, beautiful Ig pr of floral porcelain lamps w/
custom shades, 12 Meissen floral cup/saucer/plates,
Seth Thomas crystal regulator clock, 2 Meissen
gold/floral serving dishes, Herend porcelain tea
set, Baccarat crystal pieces, Art Deco style figural
lamps, 3 pc French Style Brass Clock Garniture
set, slag glass lamp w/ paw feet, Bronze figural
tazza, interesting lot of small bronzes incl cold
painted hippo & monkey figure, dolphin silv plate
table lamp w/etched shade, cut glass lots, nice lot
of carved/painted marble fruit, 2 torchere lamps w/
onyx vases, cloisonne lot, pr Asian style porcelain
table lamps, mahog lap desk w/ brass bound, 2
French carriage clocks, Chinese porcelain lamp,
vases, bowls, etc., Waterford crystal lamps, Murano
art glass, Ansonia Turin shelf clock, Rosenthal
“Dutchess” dinner set, Limoges, brass sconces,
crystal chandelier, pr of marble lamps, and other

fine accessories.

STERLING SILVER AND JEWELRY: Approx
78 pieces Buccellati sterling silver flatware, great
large Sanborns Mexico sterling silver compote with
pedestal base, Coin silver spoon lot, Arthur Stone
sm bowl, 14k gold pocket watches, pocket watches,
vintage Tiffany travel clock and sterl travel clock
lot, Sterling silver lots, etc.

ARTWORK: Lg. antique double portrait of
young boy and girl 50 x 40, 3 o/b Henry Ives Cobb

Carved Empire sofa box style with shell carving

Curiosities including Roomsize rugs,

framed Soumac, etc.
paintings, Chinese Export frame w/print of ship,
lovely portrait of young woman in green dress attr.
to Lee Lufkin Kaula (48”x 30™), portrait of woman
with black cat gallery label Lee Lufkin Kaula,
modern acrylic on paper of blue horse by Melissa
Auberty 59 % x 35 7/8, Paris Scene o/c signed
Jules Herve 32 x 25, Venice o/b of Venice signed
LeRoy, antique landscapes oil on canvases, w/c o/c
Bethlehem by M.N. Wyman 1911, o/b Venice in
gold frame artist signed, sm. o/boards Wm Kaula,
“Edge of the Sea” o/c Robert LaHotan NY Gallery
label, Pair of ancestral o/c portraits, w/c sailboats
signed Perazzi, sgnd w/c of city street 1946, horn
player o/c sgnd Graciano *72, w/c elephants Gladys
Dick. gouache mythical figures signed Sorel,
unsigned portraits, lg o/c European harbor, o/c
Balloon outing Jean Daumier, American sch o/c
forest w/ deer 1930, o/c flowers and birds 20 x 24,
sm o/b Charles Allen “Single Tree”, Lg engraving
La Cour De Laurent de Medicis 33 x 43.5”, and
other artwork, lithographs etc.

TERMS: Left bids and absentee bids welcome.
M. Coyle Auction Lic 2369,
Cash/check/MC&Visa, 15% Buyer’s Premium
No Food will be offered
DIRECTIONS: Sale held at the VFW Post 1526,
123 Holliston St., Medway, MA off Route 109
508-733-6868
coylesauction@verizon.net
www.coylesauction.com
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